Awyovicuo I' Avkeiov katevBouvon

OEMA 1

A Naoa yopokmpicete Z@oTo-La00g

a) Av 1 f etvan Guveyng 610 X o Ko Tapovstdlel axpotTato o€ avtd TOTE etvan f( X o)=0
B) Av n f eivan cuveymg oto [a,B] ko eivon £7( x) >0 v k6O y 6T0 (0,B) TOTE N f €IV
yvnoing avéovca oto [o,B]

v) Av n f eivan cvvexfic 610 X 4, HEX o OVAKEL 67O (a,P) kot f Tapaywyicun oto (o,B) pe
e€aipeon lowg oto x , kat woyvel f(x)>0 670 (x , Hf ) ko f'(x)<0 670 (00, X, )

16t N f TOpovG1alel 6T0 X , TOTIKO EAGYIGTO.

d) av 1 f dev elvar mopaywyicyun 6to o aAAd eivor Guveyng o€ avTd TOTE TO O AEYETOL
Kpiowo onueio g f 4uovédeg

B Av 1 f opileton kat elval cuveyng oto A, Kot 6T0 X , €00TEPIKO ToL A, N f
elvon mapaywyiown , mapovctdlel akpdtato, tote vo dei&ete OTLE (X )=0  21uovédes

OEMA 2
‘Eoto napoayoyicyn cvvaptnon f: [a, B] —R pe 0<a<P tétotn, dote Yo TOLG Hryodtkovg
Z1=o + if (o) ko Zp =p+ if(P) va 1oyver % = K , K TPOYLOTIKOG

2

o) Na amodeilete 011 |24 1i2y| = |z4— iZy| kou 611 % = % 15 yovésec
B) Atveton m g(x)= @ Na dei&ete 6t vrdpyet Evo TovAdyiotov 3o dote ' (x )= 0

5 HOVAOES
v) Na dciete 011 epamrouévn g f(X) 610 X ( TEPVA 0o TV apyf TV 0EOVOV. S povides

OEMA: 3

Atveton n mapoywyiowun 2 eopéc cuvdptnon £:[0 ,+90) =R ue £(0) = 1, n onoia
IKOVOTIOEL TIG GYECELS

f*x)+ 3f'(x)= O0karf(x) # 07w kGhe xE[0,+) .

o) Na peretnoete T1¢ cvvoptoelg f kot f~ wg mpog ) povotovia 6p0videc
. . 1 ,

B) Na amodeilete ot f(x) = 3x+1 6 wovidec

v) 1) Na Bpeite v e€icwon ¢ epantouévne e f oto A(0,£(0)) 4 povédec

i) Av n 4y=-3y+4 eivar epamtopévn g f tote Ppeite o€ moo onpeio epdmteton 4 povadeg
d) Na amodeiEete 0t 2f(a+1)< f (a) +f (0+2) 6mov o OTIKOC TPAYLATIKOS S uovides

OEMA: 4
Atveton n mapayoyiown cvvdptnon f:R—R pe £(0) = 1, n onoia yuo kdbe x ER 1kavomorel
11 oxéoelg: f(x) >0 ko [0 _q_ 2

f(x) x2+1

ex

o) Na amodeiete omt f(x) = =1
B) Na peremioete t ocvvaptnon f, og mpog ™ povotovia. 7 uovadee
v) Na Bpeite 10 6Ovoro Tiu®v g cvvlptnong £ 6 uovadec

d) Na Avoete v avicmon X2 - ln(x4 + 1) <1— In2 . 6 povisec

6 Lovédec







